

В Николаевске-на-Амуре в суд направлено уголовное дело о применении насилия в отношении представителя власти.

Николаевский-на-Амуре городской прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 59-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

В феврале этого года в отделе уголовного розыска имелась информация о том, что мужчина возможно, против собственной воли, удерживает человека по месту своего проживания. Прибывшим по указанному адресу сотрудникам полиции, потребовавшим впустить их в квартиру, мужчина дверь открывать отказался, в связи с чем, сотрудники полиции были вынуждены проникнуть в квартиру путем взлома запирающих устройств входной двери.

Переступив порог квартиры, мужчина, находясь напротив сотрудницы полиции, нанес последней удар кулаком в область правого глаза, причинив физическую боль.

Уголовное дело рассматривает Николаевский-на-Амуре городской суд.

За данное преступление законом предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 5 лет.

Помощник городского прокурора

В.К. Лончакова

СОГЛАСОВАНО

Николаевский-на-Амуре
городской прокурор

В.С. Шевелёв